

# 少女遭继父猥亵

## 亳州一犯罪团伙受审,女性过半

星报讯(曾梅 记者 任杰) 强奸14岁继女、抢劫八旬老人、挖洞盗窃、种植罂粟……自2008年以来,一个盘踞涡阳县的6人犯罪团伙罪行累累。记者昨天获悉,亳州市中级人民法院已对此案开庭审理,主犯程建国被判无期徒刑。令人震惊的是,该团伙过半成员为女性。

2005年,时年27岁的程建国娶了离异女子杜某,一同进门的还有杜某与前夫所生的年幼女儿于婷婷(化名)。2008年的一天,程建国悄悄来到继女房间,采取暴力方式,将这个刚满14岁的少女奸污。事后,他还威胁说:“你要敢跟别人讲,我就杀了你!连你妈也一起杀了!”此后两年里,程建国多次趁着杜某不在家,对继女实施强奸。

2008年10月的一天夜里,程建国伙同董姓三名女子,来到楚店镇魏马氏家,对一位独居的八旬老人实施抢劫,结果没有发现值钱物品。几人又来到后院老人的儿子家。由于当时家里没人,四人硬是将砖土墙掏出了一个洞钻进屋内,盗走价值上万元的粮食和被子等物品。

长达20页的判决书显示,2008年以来,被告人程建国先后纠集董某等多名社会闲散人员,抢劫、盗窃、强奸、非法制造、储存枪支、种植罂粟。据了解,团伙6名成员中有4名为女性。

经审理,亳州市中级人民法院判处程建国无期徒刑,剥夺政治权利终身。其他5名被告人分别被判处有期徒刑一年至十年不等有期徒刑并处相应罚金。



昨日上午,黄山市屯溪区法院举办“法院开放日”活动,组织部分高校的百余名大中专学生,旁听一起利用网络诈骗钱财的团伙犯罪案件的审理。庭审现场肃穆的气氛,有条不紊的审理程序,让这些90后学子深受触动,同时起到了良好的普法教育作用。学生们表示,虽然在学校里开展过模拟庭审的活动,但是远远比不上真实的庭审体会深刻。

张怡 记者 陈明文/图

## 昨天,省特教中专新校区开建

星报讯(记者 赵莉) 未来,我省广大残疾学生将有一个更加良好的学习生活环境。昨日上午,省特教中专学校新校区开工奠基典礼在合肥磨店职教城举行。

据介绍,安徽省特教中专学校在合肥磨店职教城征地400余亩建设新校区,一期主体教学综合楼已经进入开工建设阶段,有望在“十二五”末达到在校学生1000人的办学规模,学校软硬件全

面达到国家级示范中等职业学校的设置标准。

相关负责人介绍说,2008年,在省残疾人职业技能培训中心的基础上,我省成立第一所全日制省级特殊教育中专学校。残疾中学生就读全部免费,现开设有推拿按摩、计算机及应用、电子电器应用与维修、服装设计与工艺美术等专业,招收肢残、视残、听力残疾等五大类残疾学生。

## 今天,到和县尝尝无公害蔬菜

星报讯(记者 张发平) 绿色生活,情系和州。今日上午,中国·和县第五届蔬菜博览会暨台商投资洽谈会将在和县台湾农民创业园开幕。

据介绍,和县是长江中下游地区最具影响力的“菜园子”,成为全国无公害蔬菜生产示范基地县。为了打响和县无公害蔬菜这张“名片”,该县自2004年以

来,已经连续办了4届蔬菜博览会。此次,中国·和县第五届蔬菜博览会由省农业委员会、省台办、马鞍山市政府、南京市政府、省食品药品监管局和省农业科学院等单位主办,和县人民政府承办。主题定位为“绿色生活,情系和州”,整个活动分为“魅力和州、绿色和州、开放和州、和谐和州”四大类共18项活动。

## 明天,我省“造口人”免费联谊

星报讯(戴睿 记者 胡敬东) 造口一般是指对直肠、膀胱病变患者,医生手术切除病变的部位,在患者的腹部左侧或者右侧开一个口。这类患者在出院以后将需要在造口处粘贴一个袋子来装排出的东西。医学上称这类患者为“造口人”。

为了倡导社会公众关爱、帮助造口

人士,安医大二附院将于11月13日(本周日)上午9:00-11:30,在该院门诊一楼儿科宣教室举办“关爱造口,呵护健康”首届造口人士联谊会,造口患者可以免费参加。该院造口小组专家将帮助造口人士了解造口护理知识、日常护理小窍门、造口并发症处理、如何选择适合自己的造口护理用品等。

# 儿女身高问题 家长如何面对解决?

## 父母付出很多 为何还是长不高呢?

上周,周女士带15岁女儿来到矮身材材料研究所,身高才1米51,经检测,“孩子的骺软骨层基本闭合,不可能长高了。”周女士都很惊讶:“为什么孩子才15岁就长不高了?”周女士和孩子都哭了。周女士的检测骨龄经历引发合肥家长强烈反响,截至上周时间有688位家长打进电话,希望报名参加骨龄检测。



### 反响:孩子停长,家长束手无策

13岁1.49米女孩宁宁在1年时间里不增长半毫米!比同龄人矮了半头,周日找到徐所长给女儿测骨龄。骨骼钙化程度为9等级,长骨愈合状况为990分,生长潜力测试结果仅为0.16。可以确定:成年后的身高仅为1.51米!妈妈惊呆了当场落泪说:“能不能花钱让孩子长高吗?”徐所长说:“太晚了,如果早来一年,还有希望。”不少家长孩子吃亏就吃在一个“等”字上,后悔没有及早为孩子测骨龄,及时发现问题,因矮小而遗憾一生。

### 调查:骨龄暴露孩子不肯长的秘密

孩子身材矮小,家长该怎么做?要到专业机构做骨龄检测。利用国家标准(CHN法)准确鉴定骨龄,明确孩子的成长潜力,知道孩子成长问题出在哪里,资深的专家通过骨龄检测挖掘已停长但骺线未完全闭合孩子的生长潜力。警惕:因为骨骼一旦闭合,孩子将再也不能增高了。

### 建议:测骨龄到矮身材材料研究所

“骨龄与身高助长”重大课题项目取得实质性突破,矮身材材料研究所与展望未来骨龄检测研究所强强合作,五年的科研,成渝几万孩子的效果,得到课题组专家一致肯定。

矮身材材料研究所徐永剑所长,从事矮身材材料研究多年,擅长CHN骨龄检测,微量元素分析和青少年矮小,性早熟,肥胖等临床研究工作。经验十分丰富。

## 孩子比同龄的矮 怎么办?

### 专家忠告:早测骨龄“长个”有好办法

节假日周末,谁最忙?徐永剑与孙军是矮身材医药研究所的所长和副所长,很难想象,每天专家限号是60个,但实际检测量总是要翻一两番,“周日看了118个,从早上8点到晚上6点。”我也想限号,但是个矮孩子的家长都很急,孩子明显比别的孩子矮,很多都是大老远从地区县市专门找到徐所长的,只能加号。周末,检测骨龄迎来高峰。

### 遗憾:14岁女孩就难长高

“女儿有13岁可身高才1米49,在1年时间里不增长半毫米!搞不清楚是咋回事!”“儿子快满15岁了,身高才1米6,而且现在长得很慢,这个身高以后咋办哟!”不少孩子

吃亏就吃在一个“等”字上,明明看到自己的孩子生长缓慢,认为自己的孩子“迟早会长的”,没有及早专业骨龄检测,让孩子因为矮小而遗憾一生。

### 帮帮13-15岁的女孩男孩

因为现在很多父母觉得个子是天生的,孩子身高是遗传的,认为孩子真的长不了就花钱助长。徐所长说,助长是否有效,关键要由孩子的骨骺线、骨骼钙化程度、长骨愈合状况等综合情况来决定。而有80%的父母都是在孩子十七八岁甚至20岁了,发现不长个子了才开始着急,胡乱买一些所谓“长高药”,结果……

徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、早熟、

早发育越来越多,10周岁以前出现性特征,12岁以前女生出现初潮,导致女孩13岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身高。专家指出,孩子发育后,由于性激素的分泌逐渐增加,使得生长激素的分泌减少及骨骼愈合加快,身高增幅逐年递减,对发育后缓长的孩子来说,今年长2厘米,明年就可能只有1厘米。

### 早检测骨龄长高才有保障

据矮身材材料研究所所长徐永剑介绍,骨龄可以精确的反映骨骼的生长空间和所处的生长阶段。利用行业标准(CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在哪里!人体生长发育专家通过观察研究发现,一个人的嗜酸细胞多,他分泌的生长素就多,个子就长得快长得高;反之,如

果嗜酸细胞少,分泌的生长素少,个子就矮,就长得慢。与此同时,用于控制早发育的药物也研制成功,可延缓骨龄成熟,确保青少年有足够的生长时间。资深的专家通过骨龄检测为孩子实际发育情况制定科学个性成长方案。警惕:因为骨骼一旦闭合,孩子将再也不能增高了。

### 相关链接

#### 特别关注:周末可免费检测骨龄

主办方提示:为帮家长搞清楚孩子的骨龄,早发现孩子个矮问题出在哪里?怎样采取补救措施,周末二天矮身材材料研究所带领的专家组,将现场合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)在重点帮扶7-19岁个矮,生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行CHN检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长

方案,全面促进骨骼生长。网址:www.zwwl.org.cn,在线QQ报名:1061593209。报名前50名测骨龄者可免费拍片费

矮身材材料研究所免费咨询热线:400 023 5677  
合肥报名电话:0551-7191987(孙主任),  
7191986(徐所长)  
测骨龄请认准专业机构矮身材医药研究所。  
谨防假冒

### 比一比,你的孩子身高达标了吗?(身高:厘米;年龄:周岁)

年龄	8岁	9岁	10岁	11岁	12岁	13岁	14岁	15岁	16岁
男性	130.36	135.38	140.99	146.03	150.78	159.16	165.28	169.28	172.28
女性	127.56	134.02	139.75	147.02	152.13	157.58	160.21	161.27	163.08